



茶叶宜放在干燥通风处，不能放在潮湿、高温、不洁、曝晒的地方，且周围不能有樟脑、药品、化妆品等具有强烈气味的物品。专家还提醒大家注意，不同种类、不同级别的茶叶不能混在一起保存。不能在保存红茶、花茶时使用生石灰作吸湿剂。

咸安“三山川”开启新零售模式

牵手西安“中聚盛典”，一期合作签下2000吨订单

本报讯（记者陈婧 通讯员李大为 徐坤洋）充分发酵的黑茶原料被装入模具，经过200度的高温杀毒并紧压成型……6月26日，记者在咸宁市三山川茶业股份有限公司砖茶加工车间看到，这里正是一片繁忙的生产景象。该公司生产负责人表示，公司正在赶制一批来自西安的订单。

原来，三山川茶业近日与西安中聚盛典大宗商品交易有限公司正式签署合作协议，双方将就咸安砖茶“三山川”系列产品的生产和新零售模式开展深度合作，由中聚盛典负责采用新零售模式，在全国范围内对三山川砖茶产品进行销售，一期订单为2000吨。

“新零售是零售行业一种新的发展模式，以互联网为依托，通过运用大数据、人工智能等先进技术手段，并运用心理学知识，对商品的生产、流通与销售过程进行升级改造，进而重塑业态结构与生态圈，并对线上服务、线下体验以及现代物流进行深度融合的零售新模式。该模式将以咸安砖茶现货单为交易的‘标的物’，采用计算机网络进行的集中竞价买卖，统一撮合成交，统一结算付款，价格行情实时显示的交易方式，不同于传统的电子商务。”三山川茶业总经理王某介绍道。



据悉，咸宁市三山川茶业股份有限公司是一家集茶叶种植、科研、生产、销售为一体的综合性茶业公司，主要生产加工青砖茶、绿茶、红茶等系列产品。该公司投资5000万元，在咸安区食品工业园区和双溪桥镇建厂，占地面积46亩，现建有7栋钢构生产车间和一栋科研大楼及配套附属设施，总建筑面积2万平方米；现有全自动化、清洁化黑茶生产线，传统工艺黑茶生产线，配有产品全套检测设备；同时还有一批高、中级农技师和新产品研发团队，生产加工期间用工达百余人。该公司技术力量雄厚，工艺精湛，产品质量优良，已成为咸安砖茶的龙头企业。

比速度、比技术、比质量、比安全生产知识

羊楼洞茶业举办职工劳动竞赛

本报讯（记者 陈婧）6月21日，羊楼洞茶业工会委员会成功举办“安康杯”职工劳动竞赛活动。

据了解，此次劳动竞赛分包装竞赛专业组、包装竞赛非专业组、安全理论知识竞赛组三个组。为确保劳动竞赛活动有序开展，特成立劳动竞赛活动领导小组，审核、仲裁组，监考评分组，服务保障组四个小组。

此次活动紧紧围绕“安全、质量、进度、管理、创新”，从安全生产操作、岗位技能比武，食品安全知识、消防管理安全知识等方面组织开展了现场技能比武、闭卷考试答题竞赛活动，实现了比速度、比技术、比质量、比安全生产知识的目标。

经过激烈角逐，共有10名职工获奖，其中一等奖3名、二等奖2名、三等奖2名、优秀奖5名。

羊楼洞茶业“安康杯”职工劳动竞赛



**新增8个茶业项目
赤壁茶产业发展
再上新台阶**

本报讯（记者陈婧 通讯员李尧）赤壁兆丰茶业有限公司茶叶初、精深加工项目建成后，茶叶年产量达2000吨；赤壁思贝林生物公司将自筹3000万元，建设研发中心生产正字系列青砖茶；赤壁恒昇农业科技有限公司自筹3000万元，打造神山田园综合体……日前，记者在赤壁市农业农村局看到一份《全市茶业2019年项目进展情况一览表》，详细统计着今年赤壁新增8个茶业项目的名称、建设内容、进展情况、存在问题等。

近年来，赤壁市依托丰富的茶资源和茶文化基础，通过制订产业发展规划、出台扶持政策、积极招商引资等系列措施，在茶文化宣传、茶产品营销推介、公共品牌打造、质量安全标准、茶园基地开发、茶旅融合发展等方面全面推进，茶产业发展风生水起。2015年10月29日经省经信委审批，成为湖北省砖茶产业集群。经过几年时间的经营，通过优化长板、补齐短板，整合资源，引导产业合理分工，赤壁市积极帮助企业联系投融资平台。在巩固现有产能的情况下，推动企业满负荷生产，扩大生产产能，产业集群建设取得突破性发展。

“据不完全统计，去年已有大德和公司、清茗茶业公司、绿泰茶业公司、果茶公司已正式投产，这四家企业新增年产值超过6000万元。今年我市茶产业新增茶叶项目8个，实际投资超过5亿元，比前几年的总和还要多。这些新增企业全部建成投产后，将大大提升茶产业的实力。”赤壁市农业农村局副局长孙永平介绍说。

目前，赤壁市茶园总面积达16.2万亩，茶叶生产加工上下游企业共35家，砖茶年加工能力4.5万吨，茶叶生产总值11亿元，产业链产值突破45亿元。赤壁青砖茶已成为茶品牌中十大知名品牌之一，品牌价值超过25亿元。



关注咸宁新闻网微信

xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来